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Ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολης 
επισκέφθηκε την Ιερά Μητρόπολη Μαυροβουνίου 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολης και Λάντογκας κ. 
Βαρσονούφιος (Πατριαρχείο Μόσχας) έφτασε στην πόλη 
Τσέτινιε χθες για να επισκεφθεί την Ιερά Μητρόπολη 
Μαυροβουνίου Παραθαλασσίας. Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε 
ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. 
Ιωαννίκιος.
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Ο Σεβασmιώτατος κ. Ιωαννίκιος στον χαιρετισμό του μίλησε για τους ισχυρούς 
δεσμούς μεταξύ της εν Ρωσία Ορθοδόξου Εκκλησίας και της εν Σερβία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας. «Η εν Σερβία Ορθόδοξη Εκκλησία τα τελευταία 350 χρόνια, και από πιο 
παλιά, είχε πολύ έντονους δεσμούς με την εν Ρωσία Ορθόδοξη Εκκλησία. Και από 
όλες τις Μητροπόλεις της εν Σερβία Ορθοδόξου Εκκλησίας, ίσως οι πιο έντονες 
διασυνδέσεις ήταν από αυτή τη μικρή, αλλά εξαιρετικά ιστορικά σημαντική 
Μητρόπολη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας» είπε ο Σεβασμιώτατος κ. 
Ιωαννίκιος.

Ευχήθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη κ. Βαρσονουφίου να είναι μια νέα αρχή 
ανανεωμένων πνευματικών δεσμών που δεν έχουν διακοπεί ποτέ. «Και αυτό το 
διάστημα, που είναι επιβαρυμένο με πολλές δυσκολίες και προβλήματα, αυτή η 
επίσκεψή σας έχει ακόμη μεγαλύτερη σημασία, ώστε να εδραιωθούμε σε αμοιβαία 
αδελφική αγάπη, να ενώσουμε τις προσευχές μας. Είθε η χαρά της Ανάστασης του 
Χριστού, αγαπητέ Μητροπολίτη, να λάμπει πάντα στη ζωή σου, στην ψυχή σου και 
στην καρδιά σου, για να μεταδίδεις το φως του Ευαγγελίου στο ευσεβές ποίμνιό 
σου», είπε ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου.

Από τη μεριά του ο Σεβαμσιώτατος κ. Βαρσονούφιος είπε ότι ήρθε στην εν Σερβία 
Ορθόδοξη Εκκλησία με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και 
πασών των Ρωσιών κ.κ Κυρίλλου.

«Είναι ευλογία που επισκεφθήκαμε τους ιερούς τόπους της Ιεράς Μητρόπολής 
σας». Στη συνέχεια ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Μαυροβουνίου να έχει τη χάρη 
Θεού σε όλα, ευχήθηκε ό,τι καλύτερο για τον κλήρο και το ποίμνιο. Ακολούθως 
επέδωσε δώρα στον Μητροπολίτη κ. Ιωαννίκιο.
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